QGIS Gyakorlo

Verzié: 1.7 Wroclaw
Cim: Targyraszter beallitasok

Tobb embertdl hallottam mar, hogy digitalizalaskor, a vektor rétegek 1étrehozasanal problémaja

akadt a poligonok illesztésével. Az alabbi gyakorlatban egy beallitdst mutatunk be, amely jelentdsen

megkonnyiti a digitalizalas folyamatat. .
Hozzunk létre egy vektor réteget, a uj shape fdjl réteg hozzdadasa ikonra kattintva.

Az 1j réteg tipusa ,, Feliilet” (poligon) legyen. A példankban a shape fajl a fesztl nevet kapta. A

poligon alakjat tetszélegesre rajzoltuk.
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1. abra. Egy tetszdleges Poligon

Ha elkésziiltiink a poligonnal, a Bedllitasok meniiben keressik meg a Tdrgyraszter beallitasok
opciodt, és alkalmazzuk a 2. dbrdn beallitott értékeket. A Mod-nal a torésponthoz opciot valasszuk,
az Egységek-nél a pixeleket, és pipaljuk ki a nines metszés jelolonégyzetét. Allitsuk be a
toleranciat is.
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2. abra. Targyraszter bedllitasok

Ha készen vagyunk a beallitdsokkal, hozzunk létre egy ujabb vektor réteget a fentebb leirt moédon. A
példankban az uj réteg neve feszt2, és szandékoltan metszi az el6z6 poligont (/d. 3. dabra). Ezekkel a
targyraszter beallitaisokkal a program a két poligon pontos illeszkedését fogja eredményezni (/d. 4.
dbra), hiszen a felismert hatdrokkal ,,megvagja” az 0j rétegiinket.
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3. d@bra. A teszt2 poligon ,,rajzoldasa”
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4. abra. A teszt2- és a tesztl poligonok illeszkedése
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Az elemek mozgatésa-ikonra kattintva ellendrizhetjilk, hogy wvaldban illeszkednek e a
poligonjaink (A megjelend keresztet huzzuk az alakzat folé, majd a jobb egérgomb nyomva
tartdsaval mozgassuk el a poligont).

A gyakorlatot készitette,
Szeman Istvan

istvan.szeman@gmail.com



